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Σκοπός:  

Αυτή  η πολιτική καθιερώνει τη δέσμευση της ΔΡΟΥΣΙΑΣ Α.Ε.B.E να ενσωματώσει περιβαλλοντικά, κοινωνικά και 

θέματα διακυβέρνησης στις λειτουργίες μας, στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων και στη συνολική 

επιχειρηματική στρατηγική της. Δίνοντας προτεραιότητα στη βιωσιμότητα, τις υπεύθυνες πρακτικές και τη 

συμμετοχή των ενδιαφερόμενων μερών, στοχεύουμε στη δημιουργία μακροπρόθεσμης αξίας, στον μετριασμό 

των κινδύνων και στη θετική συμβολή στην κοινωνία και το περιβάλλον. 

 

Περιβαλλοντική Ευθύνη: 

 α. Δράση για το Κλίμα: Δεσμευόμαστε ότι θα διαχειριστούμε ενεργά και θα μειώσουμε τις εκπομπές αερίων του 

θερμοκηπίου, θα προωθήσουμε την ενεργειακή απόδοση και θα επιδιώξουμε τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. 

Θα υποστηρίξουμε επίσης πρωτοβουλίες για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, όπως η υιοθέτηση 

τεχνολογιών χαμηλών εκπομπών άνθρακα και η συμμετοχή σε προγράμματα αντιστάθμισης άνθρακα. 

 β. Διαχείριση πόρων: Θα προωθήσουμε την υπεύθυνη κατανάλωση πόρων και τη μείωση των αποβλήτων μέσω 

της αποδοτικής χρήσης του νερού, της ενέργειας και των πρώτων υλών. Θα διερευνήσουμε ευκαιρίες για την 

ελαχιστοποίηση της παραγωγής αποβλήτων, την εφαρμογή πρωτοβουλιών ανακύκλωσης και την ενθάρρυνση 

πρακτικών κυκλικής οικονομίας. 

 γ. Βιοποικιλότητα και διατήρηση: Θα προσπαθήσουμε να προστατεύσουμε και να ενισχύσουμε τη 

βιοποικιλότητα στις λειτουργίες και τις αλυσίδες εφοδιασμού μας. Θα υποστηρίξουμε τις προσπάθειες 

διατήρησης, τις βιώσιμες πρακτικές χρήσης γης και την υπεύθυνη προμήθεια πρώτων υλών για την 

ελαχιστοποίηση των αρνητικών επιπτώσεων στα οικοσυστήματα. 

 

 Κοινωνική Ευθύνη: 

 α. Συμμετοχή των ενδιαφερόμενων μερών: Θα συνεργαστούμε με τους υπαλλήλους, τους πελάτες, τους 

προμηθευτές, τις τοπικές κοινότητες και άλλους ενδιαφερόμενους φορείς για την προώθηση διαφανών και 

εποικοδομητικών σχέσεων. Θα ακούσουμε ενεργά τα σχόλιά τους, θα αντιμετωπίσουμε τις ανησυχίες τους και 

θα συνεργαστούμε σε πρωτοβουλίες που ωφελούν όλα τα μέρη. 

 β. Διαφορετικότητα και ένταξη: Δεσμευόμαστε να προωθούμε τη διαφορετικότητα, την ένταξη και τις ίσες 

ευκαιρίες εντός της εταιρείας μας. Θα δημιουργήσουμε ένα εργασιακό περιβάλλον χωρίς αποκλεισμούς που 

εκτιμά και σέβεται τις ατομικές διαφορές και θα προσπαθήσουμε να εξαλείψουμε κάθε μορφή διάκρισης ή 

προκατάληψης. 

 γ. Ευημερία και ανάπτυξη εργαζομένων: Θα δώσουμε προτεραιότητα στην υγεία, την ασφάλεια και την 

ευημερία των εργαζομένων μας, παρέχοντας ένα ασφαλές εργασιακό περιβάλλον, προωθώντας την ισορροπία 

μεταξύ επαγγελματικής και προσωπικής ζωής και υποστηρίζοντας την επαγγελματική και προσωπική τους 

ανάπτυξη. Θα ενθαρρύνουμε επίσης τη δέσμευση και την ενδυνάμωση των εργαζομένων. 

 

Διακυβέρνηση και Δεοντολογία: 

 α. Ηθική Συμπεριφορά: Θα διεξάγουμε τις δραστηριότητές μας με ακεραιότητα, διαφάνεια και υψηλά ηθικά 

πρότυπα. Θα συμμορφωνόμαστε με όλους τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς και θα προωθούμε μια 

κουλτούρα ειλικρίνειας, δικαιοσύνης και λογοδοσίας. 

 β. Εποπτεία Διοικητικού Συμβουλίου: Θα διατηρήσουμε ένα ποικίλο, ανεξάρτητο και εξειδικευμένο διοικητικό 

συμβούλιο που επιβλέπει τις πρακτικές ESG και καθοδηγεί τη λήψη στρατηγικών αποφάσεων. Το διοικητικό 

συμβούλιο θα διασφαλίσει την αποτελεσματική διαχείριση κινδύνων, τη συμμετοχή των ενδιαφερόμενων 

μερών και τη δημιουργία μακροπρόθεσμης αξίας. 

 γ. Απόρρητο και ασφάλεια δεδομένων: Θα προστατεύσουμε το απόρρητο και την εμπιστευτικότητα των 

προσωπικών δεδομένων που μας εμπιστεύονται, τηρώντας τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς περί 

προστασίας δεδομένων. Θα εφαρμόσουμε ισχυρά μέτρα ασφάλειας δεδομένων και θα σεβαστούμε τα 

δικαιώματα των ατόμων σχετικά με τα προσωπικά τους δεδομένα. 

 

Συμμόρφωση και υποβολή εκθέσεων: 

 α. Συμμόρφωση: Θα συμμορφωνόμαστε με όλους τους σχετικούς περιβαλλοντικούς, κοινωνικούς και σχετικούς 

με τη διακυβέρνηση νόμους, κανονισμούς και βιομηχανικά πρότυπα. Επίσης, θα παρακολουθούμε και θα 

αξιολογούμε τους αναδυόμενους κινδύνους ESG και θα προσαρμόζουμε ανάλογα τις πρακτικές μας. 

 β. Υποβολή εκθέσεων: Θα παρέχουμε τακτικές και διαφανείς αναφορές σχετικά με τις επιδόσεις και τις 

πρωτοβουλίες μας σε θέματα ESG, συμπεριλαμβανομένων βασικών δεικτών απόδοσης, στόχων και προόδου.  

Συνεχής βελτίωση: 

 Δεσμευόμαστε για συνεχή βελτίωση των ESG επιδόσεών μας. Θα θέτουμε μετρήσιμους στόχους, θα 

παρακολουθούμε την πρόοδό μας και θα αναζητούμε ενεργά ευκαιρίες για καινοτομία και θετικό αντίκτυπο. Θα 

επανεξετάζουμε και θα ενημερώνουμε τακτικά αυτήν την πολιτική ώστε να αντικατοπτρίζει τις εξελισσόμενες 
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βέλτιστες πρακτικές και τις προσδοκίες των ενδιαφερόμενων μερών. 

 

Συμπέρασμα: 

 Με την υιοθέτηση αυτής της πολιτικής ESG, η Εταιρεία επιβεβαιώνει τη δέσμευσή της για βιώσιμες και 

υπεύθυνες επιχειρηματικές πρακτικές. Θα ενσωματώσουμε τις παραμέτρους ESG στις διαδικασίες λήψης 

αποφάσεων, θα συνεργαστούμε με τα ενδιαφερόμενα μέρη και θα προσπαθήσουμε για θετικό και διαρκή 

αντίκτυπο στο περιβάλλον, την κοινωνία και την εταιρική διακυβέρνηση. 

Για την εταιρεία  


